



## VYHODNOTENIE PROJEKTOV

### k "Programom ochrany a podpory mládeže v SR"

Programy ochrany a podpory mládeže v SR na rok 1994 vychádzajú z poznatkov a skúseností odborných konkurzných komisií z rokov 1992 a 1993, kedy sa uplatnila táto forma podpory mládeže. Forma konkurzu alebo verejnej súťaže umožnila zapojiť do práce s mládežou iné subjekty ako sú združenia detí a mládeže. Rozšírila sa tým práca o ďalšie skupiny mladých ľudí, získali sa poznatky o úrovni odbornej a metodologickej pripravenosti manažmentu jednotlivých združení detí a mládeže, o ich dôveryhodnosti pri požadovaní a využití štátnych finančných prostriedkov.

Pridelením dotácie pre okres Nové Zámky v sume 165 tis. Sk sa vytvoril reálny priestor pre realizáciu štátnej juvenilnej politiky prostredníctvom konkrétnych aktivít detských mládežníckych združení a ďalších inštitúcií pôsobiacich v regióne.

Vyhlásením konkurzu sa mohli detské a mládežnícke subjekty uchádzať o finančný príspevok zo štátneho rozpočtu. Do konkurzu v rámci okresu bolo prihlásených 15 subjektov, ktoré predložili 41 projektov. Vo výberovom konaní odborného konkurzného komisia zložená z členov mládežníckych organizácií a pracovníkov Okresného úradu v paritnom zastúpení, posúdila predložené projekty z hľadiska vecnosti, obsahu a dodržania metodických pokynov MSV SR. Jednotlivé mládežnícke subjekty obdržali oznámenia o výške poskytnutého príspevku. Schválené finančné prostriedky budú mládežníckym subjektom poukázané po riadnom zúčtovaní a predložení dokladov na Okresnom úrade v Nových Zámkoch - referát regionálneho rozvoja.

(pokračovanie na str. 4)

## HUMANITA SÚČASŤ SOCIÁLNEJ STAROSTLIVOSTI

*O poskytnutie finančnej pomoci pre našich núdzných spoluobčanov sa uchádza celá rada humanitárnych organizácií. Voľných finančných prostriedkov je čoraz menej, a tak je snahou, aby boli použité len pre tých, ktorí si z objektívnych príčin nevedia svojou aktivitou zlepšiť životné podmienky. Možno povedať, že doslovne odkázanými na štát či humanitu sú aj obyvatelia domovov alebo ústavov sociálnej starostlivosti.*

Nedostatok financií nielenže nedáva možnosť poskytovať pre nich nadštandardné služby, ale núti zápasiť o udržanie základných funkcií a poslania týchto zariadení. Neutešený stav si na zlepšenie žiada urobiť systémové opatrenia, ich nábeh a preukázanie účinnosti však potrvajú dlhší čas.

Uvedomenie si týchto problémov bolo impulzom pre pracovníkov **Obvodného úradu v Nových Zámkoch** zorganizovaní zbierky šatstva a obuvi pre takto odkázané domovy a ústavy. Akcia bola pripravená pri príležitosti **Roku rodiny** a na spoluúčasť v nej boli vyzvaní pracovníci novozámockých úradov: Okresného úradu, Okresného a Obvodného úradu práce, Regionálnej národnej poisťovne. Odhadovaná suma príspevkov v peňažnom vyjadrení predstavuje hodnotu 11.000,- Sk. Príspevok do tejto zbierky bol dosť značný nato, aby sa mohli odoslať balíky rôznymi smermi Slovenska, v ktorých sú umiestnení mladí obyvatelia domovov z celého nášho okresu. Co sa neposlalo balíkmi, bolo ponúknuté vybraným ústavom sociálnej starostlivosti v našom okrese. Na veľké projekty humanitárnej pomoci fi-

nančné prostriedky nie sú. Ak však nechýba poznanie a pochopenie problémov, dá sa k cieľu kráčať aj inak, nielen za pomoci peňazí. Prejav vlastnej aktivity a iniciatívy je cennejší, ako len otvorená žiadajúca prázdna dľaň. Ďalšie zámery Obvodného úradu v Nových Zámkoch v oblasti zabezpečovania sociálnej starostlivosti sa pripravujú na realizáciu. Jedným z nich je snaha vytvoriť azylové centrum pre mládež, ktorá po dovŕšení 18. rokov veku opúšťa domovy a ústavy sociálnej starostlivosti. V tejto súvislosti je však potrebné komplexne vyriešiť otázku nielen ich primeraného ubytovania, ale aj výchovy, trávenia voľného času, ponuky pracovných príležitostí. Splnenie tohto cieľa presahuje rámec možností jedného úradu. Žiada sa spojenie síl všetkých úradov, ktoré v oblasti sociálnej starostlivosti pracujú. Pracovníci Obvodného úradu v Nových Zámkoch veria, že na regionálnej úrovni nájdu dostatok chápaných partnerov na spoluprácu v záujme všetkých, ktorí sa oblasťou sociálnej starostlivosti zaoberajú, ako aj v záujme našich sociálne odkázaných spoluobčanov.

Ing. Jozef Štepanay  
vedúci sekretariátu ObÚ

## O Z N A M Y

*Ing. Jozef Sádovský, prednosta OÚ v Nových Zámkoch,*

*dňom 11. júla 1994*

- menoval do funkcie zástupcu prednostu RSDr. Jozefa Kvassaya,
- poveril funkciou vedúcej oddelenia sekretariátu JUDr. Tatianu Timoranskú



(pokračovanie zo str. 3)

*Finančné prostriedky boli pridelené nasledovne:*

Mládežnícka organizácia	Schválené projekty	Výška dotácie v Sk
Zväz mladých	1	17.000,-
Demokrat. mládež Slovenska	1	7.000,-
Slovenský skauting	1	6.000,-
Kresť.dem.mládež Slovenska	1	8.000,-
Centrum vol.času Šurany	2	11.000,-

Základná škola Mostná ul.	1	3.700,-
Základná škola Hradná ul.	1	4.000,-
Slovenský červený kríž	1	6.000,-
Obecný úrad Maňa	1	4.000,-
Hnutie kresť.spol.mládeže	9	48.700,-
Zväz skautov maď.národnosti	8	38.600,-
Nadácia Filia	2	11.000,-

Jozef Barcaj  
Referát reg.rozvoja, úsek mládeže OÚ

## VYŠLO V ZBIERKE ZÁKONOV

### Čiastka 33 uverejnená 17. mája 1994

118. Ozn.MZV SR o uzavretí Dohody medzi vládou SR a vládou ČR o pravidlách pôvodu tovaru a metódach administratívnej spolupráce

### Čiastka 34 uverejnená 20. mája 1994

119. Zák.NR SR, ktorým sa mení a dopĺňa zák.SNR č.95/91 Zb. o štátnom fonde kultúry Pro Slovakia v znení zák.SNR č.495/91 Zb. a zák.NR SR č.562/92 Zb.

120. Zák.NR SR, ktorým sa mení a dopĺňa zák.č.98/63 Zb. o rozhodcovskom konaní v medzinárodnom obchodnom styku a o výkone rozhodcovských rozhodnutí 121. Vyhl.MŠaV SR o zriaďovaní, činnosti a prevádzke zariadení školského stravovania 122. Vyhl.MF SR o výške odmeny, o spôsobe úhrady a výplaty odmeny a náhrad členom volebných komisií 123. Ozn.MS SR o vydaní výnosu o nariadovaní a odmeňovaní pracovnej pohotovosti sudcov krajských a okresných súdov, justičných čakateľov a o nariadovaní pracovnej pohotovosti zamestnancov odborného aparátu krajských a okresných sudcov 124. Opatr.MPSVaR SR o úprave výšky sadzieb náhrad stravného

### Čiastka 35 uverejnená 25. mája 1994

125. Vyhl.MS SR, ktorou sa vydáva Poriadok výkonu trestu odňatia slobody 126. Vyhl.MP SR, ktorou sa mení a dopĺňa vyhl.MLaVH SR č.57/92 Zb. o podmienkach poskytovania a používania prostriedkov štátneho fondu zvelaďovania lesa SR

### Čiastka 36 uverejnená 1. júna 1994

127. Zák.NR SR o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 128. Ozn.MZV SR o uzavretí Dohody o prevode pohľadávok a záväzkov federácie z poskytnutých návratných finančných výpomocí a štátnych záruk do kompetencie SR a ČR 129. Ozn.MF SR o vydaní opatr., ktorým sa ustanovuje postup účtovania pri prevode hodnoty vykonaných prác a dodávok, ktoré boli financované z neinvestičných prostriedkov rozpočtových organizácií podľa povolených výnimiek MF SR, po ich dokončení do hmotného investičného majetku v súlade s uzn.vl.SR z 8.2.1994 č.93

### Čiastka 37 uverejnená 1. júna 1994

130. Nar.vl.SR o jednorázovom mimoriadnom odškodnení za ujmu na zdraví alebo smrť v súvislosti s pomocou poskytnutou pri plnení úloh civilnej ochrany obyvateľstva 131. Nar.vl.SR, ktorým sa mení a dopĺňa nar.vl.SR č.422/90 Zb. o akreditačnej komisii

### Čiastka 38 uverejnená 3. júna 1994

132. Zák.NR SR, ktorým sa mení a dopĺňa zák.č.455/91 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnos-

tenský zákon) v znení neskorších predpisov 133. Vyhl.MV SR o inšpekčných knihách

### Čiastka 39 uverejnená 13. júna 1994

134. Nar.vl.SR o vydávaní a používaní investičných kupónov 135. Vyhl.MS SR o vyhostovaní osôb, ktorým bol súdom uložený trest vyhostenia 136. Vyhl.MDSaVP SR, ktorou sa mení vyhl.FMS č.108/82 Zb., ktorou sa vydáva Telefónny poriadok, v znení vyhl.č.40/88 Zb. 137. Ozn.MZV SR o uzavretí Dohody medzi vládou SR a vládou ČR o vzájomných vzťahoch a zásadách spolupráce v poľnohospodárstve, potravinárstve, lesnom a vodnom hospodárstve v podmienkach colnej únie 138. Ozn.MZV SR o uzavretí Zmluvy medzi MF SR a MF ČR o finančnom vyrovnaní vzniknutého z realizácie solidárnej záruky podľa Dohody medzi MF SR a MF ČR na jednej strane a Československou obchodnou bankou, a.s., na strane druhej o prevzatí záväzkov a pohľadávok vo voľne zameniteľných menách zahrnutých do centrálného devízového zdroja do štátnych finančných aktív a pasív z 30.12.1992 139. Ozn.MF SR o vydaní výnosu o platení a zúčtovaní poisťného s NP a obdobnými poisťovňami a o poskytovaní a zúčtovaní príspevku do Fondu zamestnanosti SR za štátne rozpočtové a štátne príspevkové organizácie 140. Opatr.ŠUSR, ktorým sa zavádza 1. revízia Odvetvovej klasifikácie ekonomických činností 141. Ozn. MF SR o vydaní opatrenia, ktorým sa mení opatrenie MF SR z 22.12.1993 č.65/393/1993 ustanovujúce zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky 142. Ozn.MPSVaR SR o uložení kolektívnych zmlúv vyššieho stupňa a dodatku ku kolektívnym zmlúvam vyššieho stupňa

### Čiastka 40 uverejnená 17. júna 1994

143. Vyhl.MP SR, ktorou sa mení a dopĺňa vyhl.MPaV č.59/67 Zb., ktorou sa vydávajú vykonávacie predpisy k zákonu o poľovníctve 144. Ozn.MZV SR o podpísaní Protokolu medzi vládou SR a vládou RF o obchodno-hospodárskych vzťahoch v roku 1994 145. Ozn.MPSVaR SR a MZ SR o vydaní výnosu, ktorým sa upravujú podrobnosti o čerpaní a zúčtovaní poisťného plateného štátom v roku 1994 146. Ozn.MH SR o vydaní výnosu o poskytovaní neinvestičných dotácií zo štátneho rozpočtu štátnym podnikom v pôsobnosti MH SR

### Čiastka 41 uverejnená 20. júna 1994

147. Zák. o daniach z príjmov (úplné znenie, ako vyplýva z neskorších zmien a doplnení)

### Čiastka 42 uverejnená 22. júna 1994

(pokračovanie na str. 5)